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eingangs möchte ich zunächst auf die Beantwortung der Anfrage von Herrn 

König verweisen, welcher ebenfalls zu dieser Thematik die Stadtverwaltung 

angefragt hat (siehe Anlage). 

 

Ihre Anfrage beantworte ich wie folgt: 

 

1. Wer ist der Eigentümer des Gebäudes und falls es sich um eine 

Privatperson handelt, wurden seitens der Stadtverwaltung bereit 

Gespräche etc. zur Besei-tigung der Gefahrenstelle mit den Eigentümer 

geführt? 

 

Das Objekt befindet sich im Privateigentum. Genauere Gespräche zur 

Beseitigung wurden seitens der Verwaltung nicht geführt. 

 

2. Welche Schritte werden seitens der Stadtverwaltung unternommen um 

die Gefahrenstelle zu beheben? 

 

Hierzu möchte ich auf die o. g. Beantwortung an Herrn König verweisen.  

 

3. Wann ist mit der ordnungsgemäßen Entsorgung des Asbestdaches zu 

rechnen? 

 

Hiervon hat die Stadtverwaltung keine Kenntnis. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

 

A. Bausewein 

 

 

Anlage: 

Der Oberbürgermeister 
 

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbürgermeister . 99111 Erfurt 

 

  

Fraktion DIE.LINKE  

Frau Maurer 

Fischmarkt 1 

 

99084 Erfurt 

 

 

Drucksache 1335/20, Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO, Asbest am Berliner Platz,  

öffentlich 

Journal-Nr.:  

 

 

 

Sehr geehrte Frau Maurer, Erfurt,  
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